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ПОСРЕДНИК. Алло, да. Можете начинать.

ВЕДУЩИЕ. Алло, да. Спасибо большое. Приветствуем Силы, которые вышли на канал связи.

СИЛЫ. Да, приветствуем Вас.

ВЕДУЩИЕ. Приветствуем посредника Инессу. Сейчас мы представимся. 
Мы, ведущие, являемся представителями такой Структуры как Иерархия Бесконечной Души в Земной Реальности третьего уровня плотности. То есть, мы представляем Иерархию в Земной Реальности третьего уровня плотности. Иерархия сейчас сообщит некоторую предварительную информацию, после которой Мы перейдём непосредственно к Нашей Встрече. 
Иерархия считает необходимым сообщить, что цель нашего Взаимодействия с Вами, Силы, предоставить землянам информацию о Субординации  Сил или же Иерархических Систем, проявленных в Планетарной Зоне Земли в Период Квантового Перехода 2012г. Иерархия просит принять во внимание, что у нас сегодня первая пробная встреча, которая положит начало Диалогу Сил, поэтому не исключены какие-либо неполадки в связи с тем, что мы волнуемся. Иерархия и мы просим вас принять это во внимание. 
Иерархия предлагает выработать Систему Взаимодействия в ходе Нашей Настоящей Встречи. Иерархия предлагает построить Взаимодействие в виде диалога вопрос - ответ. У Иерархии есть ряд вопросов к Силам. Иерархия предполагает, что у Сил также могут быть вопросы к Иерархии. Иерархия предлагает Силам определиться с последовательностью, то есть, кто первым будет задавать вопросы. 
Или, может быть, у Вас есть какие-нибудь дополнения, пояснения или свои встречные предложения по ходу ведения беседы.
СИЛЫ. Мы Вас приветствуем. У вас существует, так как Вы находитесь в…​, ваши души несут в себе достаточно сильный энергоинформационный заряд, представляя такую проявленную в Тонком плане и строгую Структуру, как Иерархия Бесконечной Души и отсюда вы имеете такое сильное энергополе. Мы хотим попросить вас, чтобы Диалог вёл один представитель в одном лице, не передавая слово другому для того, чтобы именно этот настрой держался в течение нашего Диалога. Вы можете задавать вопросы. Мы будем отвечать. Спасибо.
ВЕДУЩИЙ. Благодарим Вас. Сейчас, посмотрю, что у меня здесь [во вспомогательных записях]. В принципе, можно переходить непосредственно к вопросам. Я хочу уточнить. То есть, Вы согласны с такой схемой, что Иерархия задаёт вопросы, а Вы будете отвечать?

СИЛЫ. Да.

ВЕДУЩИЙ. Благодарю Вас. Первый вопрос такой. Знаете ли Вы о такой Структуре, как Иерархия Бесконечной Души?

СИЛЫ. У Нас эта Структура в Нашем понимании называется как Законодательная Структура Мироздания.

ВЕДУЩИЙ. Иерархию ответ удовлетворяет. Иерархия тогда просит представиться. Кто Вы, какая Структура? Мне как лучше спрашивать, задавать вопросы?
СИЛЫ. Мы понимаем Ваш вопрос. 
Наша Структура называется, по действиям Вы можете это называть Исполнительной Структурой, которая проводит в различные плотности, будем говорить Вашим языком, различные плотности Мироздания все те Законодательные Образования, осуществлённые Созидательными и Силами другой направленности для осуществления развития различных форм в той направленности, которая была определена Творцом. 
Наша Структура находится рядом (скажем так, рядом, для понимания человеческого) с тем положением, что называется у вас Великим Центральным Солнцем. Это соответствующая тому же уровню Структура, но по своему принципу Мы несколько отличаемся и Мы взаимодействуем с Законодательной Системой, по вашему называемой Иерархией Бесконечной Души, с тем, чтобы именно та цивилизация, на которую возлагаются огромные надежды для проведения и установления Баланса в определённой Точке Вселенной, эта цивилизация достигла того статуса, который изначально и предполагался. Ещё раз повторяем, вы можете называть нас или Силами Великого Центрального Солнца или Структурой Исполнителей.
ВЕДУЩИЙ. Хорошо. Благодарю Вас. Иерархия просит Вас обозначить уровень Вашей плотности. Вы меня понимаете.
СИЛЫ. Да. Между девятым и одиннадцатым уровнем. В зависимости от Наших, скажем так, Структур, которые участвуют в Системе Исполнительской находятся несколько уровней, несколько представителей различных уровней. Минимальный уровень – девятый, максимальный - одиннадцатый. 

ВЕДУЩИЙ. Благодарю Вас. Иерархия обращается с таким вопросом. Имеете ли Вы своих представителей в Земной Реальности третьего уровня плотности, посредством которых передаёте землянам информацию?

СИЛЫ. Да. Одним из представителей является Сэл Рэйчел.
ВЕДУЩИЙ. Благодарю Вас. Сейчас мы между собой посоветуемся… Иерархия обращается с таким вопросом. Реализуете ли Вы какие-либо Проекты в Планетарной Зоне Земли в течение Текущего Периода Времени или Вы намерены реализовать некоторые Проекты в Текущий Период?
СИЛЫ. Посредством различных контактёров, посредством влияния этих контактёров на различные группы людей, расположенные в некоторых географических зонах Планеты Земля, проводятся несколько Проектов с различными целями. Для того, чтобы более детально и подробно ответить на Ваш вопрос, поясните суть: какую информацию Вы хотите, чтобы Мы предоставили по Проектам.

ВЕДУЩИЙ. Иерархия поясняет, что достаточно того, что Вы обозначили тот момент, что Вы проводите определённые Проекты, реализуете. Этого достаточно для настоящего уровня Нашего с Вами Взаимодействия.

СИЛЫ. Мы просто хотим подтвердить, что Мы достаточно открыты для обмена информацией и высказываем Наше уважение.
ВЕДУЩИЙ. Иерархия считает необходимым пояснить следующий момент. Так как эта запись будет дана в широкое пользование землянам, то задаются некоторые вопросы, которые будут важны для землян, но эти вопросы достаточно осветить только в кратком объёме. Иерархия предполагает, как Она обозначила в начале разговора, что будет и дальнейшее Взаимодействие Иерархии и Вас, Сил, и в ходе дальнейшего Взаимодействия определённые вопросы будут обсуждаться с Вами в более полном объеме.
Сейчас я задам следующие вопросы. Да, ещё вот раз уточню, что вопросы задаются с целью информирования землян, потому что у землян есть определённые, скажем так, взгляды на Системы Тонкого Мира или же Силы, на их Субординацию,  для того, чтобы дать землянам определённый объём информации по вопросу Субординации. Иерархия начинает определённую Работу с целью сбора этой информации и её систематизации. Перейду к следующему вопросу.
Признаёте ли Вы наличие…. Известно ли Вам, что существует Единый План Развития 17-го Мироздания?

СИЛЫ. По этому вопросу можем ответить так. Этот План изначально был составлен от нескольких как бы Направлений Развития. [Речь идет о Командной Работе по составлению и коррекции Плана. – прим. Иерархии]. Постоянно происходили корректировки на определённом участке Времени. Добавлялись и убирались те составные части этого Плана, которые имеют возможность влиять  как на Развитие, так и на выход некоторых форм жизни из такого Взаимодействия. Да, Нам достаточно полно известно об этом Плане, но не в таких деталях, в которых это известно Вам.
ВЕДУЩИЙ. Благодарим Вас. Иерархия предлагает Вам ответить опять-таки с целью информирования землян. Известно ли Вам кто является Координатором и Разработчиком данного Плана?

СИЛЫ. Вы называете Фигуру в единичном экземпляре. Эта Фигура, которая соответствует одному из Высших уровней развития. Эта Фигура привнесена в это Мироздание извне для соответствия Статусу Координирующих Структур. [В Надлежащее Время информация по означенному вопросу будет дана более детально. – прим. Иерархии].
ВЕДУЩИЙ. Благодарим Вас. Значит, Иерархия сообщает, что в ходе нашей беседы Она считает необходимым озвучить некоторую информацию, опять-таки с целью большего разъяснения в вопросах Субординации для тех землян, которые будут прослушивать эту информацию. Иерархия считает необходимым уточнить, сообщить о том, что Она, Иерархия Бесконечной Души, является основным Разработчиком данного Плана и Архитектором 17-го Мироздания. Иерархия благодарит Вас за то, что Вы предоставили возможность эту информацию довести до сведения землян. Следующий вопрос задаёт Иерархия. Признаёте ли Вы наличие Субординации Сил в 17-м Мироздании?
СИЛЫ. Мы можем сказать так, что без наличия Субординации Сил не существовало бы этого Мироздания.

ВЕДУЩИЙ. Следующий вопрос. Как Вы видите, в чём проявляется эта Субординация?

СИЛЫ. Это достаточно сложный вопрос для понимания сознанием третьего уровня, третьей плотности. Мы видим эту Субординацию как Иерархическую Систему, которая как бы охватывает различные Процессы, контролирует и направляет эти Процессы, осуществляет Иерархический Контроль за Взаимодействием всех игроков в различных Системах, временных и пространственных измерениях, и так далее. Углубляться Мы не считаем в настоящий момент необходимым.
ВЕДУЩИЙ. Иерархия Вас благодарит за данную информацию. Иерархия придерживается и разделяет Вашу точку зрения о том, что данной информации достаточно для землян.
Следующий вопрос. Разделяете ли Вы такую точку зрения, что в системе Субординации есть Главное Координирующее Звено?

СИЛЫ. Всё зависит от Системы Субординации применимо к определённому Мирозданию. В некоторых Мирозданиях такой Субординацией является сама Система. В некоторых Мирозданиях это является отдельной Структурой, руководящей сверху. В некоторых это является Структура, являющаяся ядром Системы.
ВЕДУЩИЙ. Иерархия благодарит Вас за данное пояснение. Иерархия благодарит Вас за предоставленную возможность и считает необходимым пояснить, что для данного Мироздания в Настоящий Момент Времени Координатором Процессов Квантового Перехода является Иерархия. Иерархия задаёт вопрос. Подтверждаете ли Вы Статус Иерархии, её Полномочия?
СИЛЫ. Мы хотим так же пояснить следующее. Да, Иерархия является Координатором. Мы это подтверждаем, но в дополнение хотим сказать, что без Взаимодействия с Нашей Системой Процессы не протекали бы так, как они имеют место быть.

ВЕДУЩИЙ. Иерархия Вас благодарит, Иерархия разделяет Вашу точку зрения о том, что Субординация предполагает определённое Функциональное Распределение Обязанностей между Системами в данном Мироздании. 

СИЛЫ. Благодарим вас за понимание Нашей точки зрения.
ВЕДУЩИЙ. Иерархия благодарит Вас за проведённый Диалог. Иерархия предлагает завершить первое Наше Взаимодействие. Иерархия получила ответы на свои вопросы. Сейчас Иерархия задаёт вопрос. Есть ли у вас какие-то вопросы к Иерархии?

СИЛЫ. Да, минуту. У Нас есть понимание того, что при наличии существующего Альянса между Иерархией и нашей Структурой в Общем Усилии, в Общем Планировании и Направлении  Развития Человечества к выходу на Новую Ступень с Нами работают несколько новых, а так же достаточно древних Структур как представителей Ноосферы, Изосферы и представителей Дальнего Космоса.
Мы сейчас Вам хотим пояснить, что также возможно дать доступ для представителей Человеческой Цивилизации, представителей Земли, информацию. То есть, Нашими совместными действиями, как Вы возможно уже, естественно, знаете, производится переструктурирование Доступа различных Структур для работы с представителями Человеческой Цивилизации. Некоторые люди считают, что эти Структуры являются позитивными, негативными, конструктивными, деструктивными. 
Мы не считаем, что такое отношение к положению вещей должно продолжаться достаточно ещё длительный Период. Поэтому Мы бы хотели так же предложить Иерархии рассмотреть вопрос о проведении Нами разъяснительной работы по Положению вещей по работе Сил с представителями Человеческой Цивилизации по Структурированию Энергий исходящих как из, скажем так, из Космоса в Пространство Земли, а так же Структурирование некоторых Ментальных Энергий, излучаемых различными формами жизни в Пространстве Земли для более гармоничного входа всех форм жизни в Процесс Выхода из Дуальности. 
Следующее. Различные дополнения по этой работе будут Вам даны конфиденциально. То, что Мы сейчас озвучили, является просто  как бы ознакомлением для людей, для душ в человеческой форме жизни в 3D, как это принято называть, для того, чтобы подготовить их Сознание к тому, что пора перестать делить всё на два лагеря. Спасибо.
ВЕДУЩИЙ. Благодарим Вас. Иерархия считает необходимым сообщить, что Она полностью разделяет Вашу точку зрения. Она поддерживает Вас, Она готова содействовать Вам. Потому, что Она считает, что те вопросы, которые поднимаете Вы, абсолютно идентичны тем вопросам, которые ставит на Текущий Момент Иерархия, и соответствует той Политике, которую проводит Иерархия в Земной Реальности. Иерархия придерживается той точки зрения, что нецелесообразно деление на Деструктивные и Конструктивные Силы в том понимании как это делают люди. То есть Иерархия пришла к выводу [точнее – констатирует факт, скажем так, - прим. Иерархии], что в Настоящий Момент Времени у людей существует ограниченный объём информации по этому вопросу, кроме того у людей очень сильно искажено понимание этого вопроса. Поэтому Иерархия обращает внимание, что Она будет Вашу Инициативу и Ваши Действия поддерживать и благодарит Вас за то, что Вы озвучили этот вопрос.
СИЛЫ. Ещё раз выражаем Вам своё Уважение и Благодарим. И у Нас на Настоящий Момент вопросов нет.

ВЕДУЩИЙ. Иерархия так же Благодарит Вас за то, что Вы приняли участие в данном Диалоге и желает Вам Успехов.

СИЛЫ. Спасибо.

ВЕДУЩИЙ. До свидания. На этом Иерархия предлагает завершить нашу Встречу.
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